

ПЕРСОНІФІКОВА ЗВІТНІСТЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Виконала студентка групи Е-52 Притика В.О.

(Наук.керівник, доцент кафедри фінансів Рябушко Л.Б.)

Персоніфікована звітність – річні дані про застрахованих осіб, які вносять внески до Пенсійного фонду України, завдяки чому такі особи зберігають право на пенсію в майбутньому. Інформація з персоніфікації необхідна саме для того, аби на її підставі могли порахувати пенсію конкретній людині. До заповнення цих звітів необхідно віднестися відповідно, адже від достовірності відомостей про заробіток, сплачені внески страховий стаж залежить майбутня пенсія громадян.

Зовнішній зразок стосується:

абсолютно всіх роботодавців(незалежно від форми власності та системи оподаткування

фізосіб – приватних підприємців – звітують за себе та за членів сім'ї, котрі беруть участь з ними у підприємницькій діяльності.

Також осіб, хто займається незалежною професійною діяльністю, у т.ч. адвокатів, приватних нотаріусів та інших осіб, котрі забезпечують себе роботою самостійно.

Персоніфікацію за звітний рік страхувальники подають до 1 квітня наступного року в територіальний орган Пенсійного фонду України, де їх обліковують на облік. Отже вкрай важливо та необхідно, щоб зібрані дані були достовірними й відповідали вимогам законодавства та їх вчасно надати податковим інспекціям підприємств різних форм власності й роботодавці, які мають зарплатні працівників.

Контроль може в будь-який робочий час за допомогою страхового свідоцтва державне соціальне страхування проглянути та перевірити відомості з цієї персональної облікової картки через систему інформаційних кіосків, встановлених в райуправліннях Сумської області.

Неподання, несвоєчасне подання персоніфікованої звітності або подання персоніфікованої звітності або подання її не за встановленою формою, а також відображення в ній недостовірних відомостей передбачені:

• адміністративний штраф; фінансова санкція.

Контроль і заходи за достовірністю звітів дозволяють спеціалістам бути впевненими в тому, що кожна людина, в тому числі і ми студенти, які в майбутньому вийдемо на заслужений відпочинок, отримуватимемо кошти, справедливо обчислені за даними системи персоніфікованого обліку і будемо захищені спеціалізованими органами..